

TEMATICKÝ SEMINÁR

Erasmus+ boosting employability and promoting cooperation with the world of work

Jūrmala, Lotyšsko

9. 9. – 10. 9. 2019

V prípade záujmu o účasť na aktivite nadnárodnej spolupráce vyplňte formulár prihlášky „[Kontaktné a tréningové semináre](#)“. Podpísanú oskenovanú prihlášku zašlite na adresu tca@saaic.sk do termínu

27. 7. 2019

Finančnú podporu prednostne získajú organizácie, ktoré doposiaľ nečerpali finančnú podporu na aktivitu nadnárodnej spolupráce.

Vážení kolegovia a potenciálni účastníci,

Národná agentúra programu Erasmus+ v Lotyšsku organizuje nasledujúcu TCA aktivitu:

Názov:	Erasmus+ boosting employability and promoting cooperation with the world of work
Termín:	9. 9. – 10. 9. 2019
Miesto konania:	Jūrmala, Lotyšsko
Celkový počet účastníkov:	100 z vybraných krajín, z toho max. 2 zástupcovia zo Slovenska
Sektor:	Školské vzdelávanie / Odborné vzdelávanie a príprava / Vysokoškolské vzdelávanie / Vzdelávanie dospelých
Cieľová skupina:	Seminár je určený pre koordinátorov bežiacich Erasmus+ projektov na danú tému, zainteresované strany a tvorcov politik, ktorí majú záujem o tému seminára a zdieľanie svojich odborných znalostí. Cieľom podujatia je získanie informácií ohľadom uľahčenia zamestnateľnosti učiacich sa a zapojenie sa do pracovných skupín v sektorových a medzisektorových diskusiách.
Náklady spojené s účasťou:	Účastníci majú možnosť získať grant na pokrytie nákladov do výšky 95 %, ktorý poskytuje SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu.
Pobytové náklady:	lotyšská NA hradí účastníkom 2 noci od 8.9. do 10.9. (v prípade potreby aj noc z 10.9. na 11.9.), stravné a poskytne aj potrebné materiály na seminár, podujatie začína 9.9. od rána a končí 10.9. obedom
Cestovné náklady:	Účastníci majú možnosť získať grant na pokrytie cestovných nákladov do výšky 95 %, ktorý poskytuje SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu.
Účastnícky poplatok:	nie je
Pracovný jazyk:	anglický

V prípade otázok nás kontaktujte na emailovej adrese: tca@saaic.sk.